

加快建设全面体现新发展理念的城市，打造各具特色的区域经济板块。

深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神 加快建设川陕甘结合部现代化中心城市

王菲在调研驻广企业时强调

聚焦聚力中心大局 助力经济社会发展

本报讯(记者 蒲洪旭)3月27日,市委书记王菲深入中国移动广元分公司、国网广元供电公司等驻广企业调研。王菲强调,驻广企业要始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大和习近平总书记来川视察重要讲话精神,聚焦聚力全市经济社会发展中心大局,进一步立足行业、发挥优势、创新创造,为广元经济社会发展提供有力支撑和有效保障。

在调研中,王菲指出,“近年来,中国移动广元分公司以强烈的担当意识、服务意识和创新意识,各项工作取得了很好的成效,特别是在服务地方经济发展、脱贫攻坚、产业发展、民生保障等方面主动作为,发挥了积极的作用。”王菲强调,下一步,驻广通讯企业要认真学习党的十九大精神,按照十九大报告提出的“推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合”要求,进一步深入研究并着力推动信息化建设,确保广元在“信息高速公路”集聚后发优势,实现跨越发展,让广大群众、实体经济充分享受移动互联网时代的改革红利。要按照“贫困地区基本

公共服务领域主要指标接近全国平均水平”的新时期扶贫标准,进一步加快农村信息化建设进度,全面解决区域性整体贫困。要始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,进一步加大涉及民生领域信息产品的宣传推广,不断提升城乡居民生活水平和质量。

王菲指出,近年来,国网广元供电公司在推动电力扶贫、助力产业发展、强化要素保障等方面做了大量工作,为我市经济社会发展作出了积极的贡献,彰显了强烈的社会责任和使命担当。他强调,国网广元供电公司要继续围绕全市中心大局,进一步围绕脱贫攻坚、项目投资和产业发展经济建设“三大主战场”,超前谋划、主动作为,切实保障供给,改善民生,持续提升服务能力,多渠道保障企业和社会用电需求,让人民群众满意用电、安全用电。

邹自景赴苍溪县调研并宣讲习近平总书记来川视察重要讲话精神 把习近平总书记来川视察讲话精神转化为推动经济建设“三大主战场”的强大动力

本报讯(记者 兰宜谦)3月27日,市委副书记、市长邹自景深入苍溪县宣讲习近平总书记来川视察重要讲话精神,调研乡村振兴和经济建设“三大主战场”等工作。他强调,要以习近平总书记来川视察重要讲话精神为指引,深入学习贯彻党的十九大精神、全国“两会”和省委书记重要讲话,坚持“稳中求进、跨越发展”工作总基调,锐意进取、埋头苦干,扎实抓好经济建设“三大主战场”各项工作,坚定不移地推动习近平总书记重要讲话精神在广元落地落实,推动县域经济持续健康发展。

白驿镇岷山村通过“互联网+小农户”的模式,探索出产业扶贫的新路子。来到村子,邹自景边走边看,与全国人大代表、村党支部书记李君讨论下一步发展计划和工作重点。“实施乡村振兴战略是新时代做好‘三农’工作的总抓手。习近平总书记提出,要把发展现代农业作为实施乡村振兴战略的重中之重。”邹自景要求,要加快推进乡村产业振兴,大力发展土鸡、肉牛羊产业,进一步推广稻渔综合种养,尽快完善市、县、乡、村土鸡协会,切实发挥好土鸡产业协会的作用。要在提高产量的同时,充分保证农产品质量,提高品牌知名度,推进农业电商平台建设,不断拓宽销售渠道。要积极引导外出人员返乡创业,助推乡村振兴。要加大对彩色玉米、野鸭椿等本地特色农产品品种的研究、培育和推广,提高附加值,充分利用房前屋后闲置地块栽种笋用竹,不断拓宽农村居民增收渠道。

加强沟通互动 提高建议提案办理质量

本报讯(记者 周小丁)近日,2018年市人大代表建议和市政协提案交办工作会议召开。会议听取了市人大和市政协对办理工作的意见和建议,并对市七届人大三次会议142件代表建议和市政协七届三次会议261件政协委员提案向与会各单位进行现场交办。



位于广元经济技术开发区袁家坝有色金属工业园区的广元市安取铝合金车轮有限公司,主要生产、销售各种高致密铝合金车轮,是国内售后市场销售最大的铝合金车轮知名供应生产厂商,年产铝合金车轮150万件。公司产品畅销国内外,车轮品种覆盖国内90%以上车型。2017年,该公司产值达62759万元,同比增长14.2%;2018年,该公司将扩建生产线,进一步做大做强。

图为公司工人正在打磨车轮轮毂。 本报记者 刘怀英 摄

一季度,地区生产总值增速力争完成8.5%,全社会固定资产投资预计完成23.94亿元、增长23.8%……苍溪县扎实开展项目投资“大比武”活动,实现了项目投资工作高速度启动、高起点开局、高质量推进。在苍溪县城,邹自景来到嘉陵路西段棚户区改造项目、肖家坝大桥和韩家山隧道项目的建设现场,对该县今年项目投资工作打算和“开门红”工作情况进行了调研。他要求,聚焦经济建设“三大主战场”,全力以赴抓好项目投资,重视发挥工业对经济的支撑和推动作用,大力培育规模以上农业企业,确保顺利实现“开门红”。要做好统计工作,确保统计数据真实客观反映发展成果。要强化债务风险管控意识,加强向上争取力度,认真研判新的政策工具,有效解决项目建设资金问题,扎实开展推动经济高质量发展。

“靶向”协作推进市校合作

本报讯(记者 唐彪)3月27日,在广元·四川大学食品饮料产业技术合作对接会上,四川大学食品与农产品加工研究院直接向市近40家食品与农产品加工企业发布科技成果近300项,而面向企业征集的120多条科技需求信息也被细化成对接清单。

去年10月以来,我市与四川大学食品与农产品加工研究院探索合作新模式,签订“秦巴山区优质核桃及副产物精深加工技术集成及产业化示范”等科技合作协议9个,合作实施农产品开发与加工技术等项目10余个,合作共建“四川大学——兴食尚农产品加工研究所”“山珍食品深加工技术研发中心”等创新平台5个,取得重大科技成果6项。

青川入围“2018 百佳深呼吸小城”

本报讯(记者 冯小珈)3月25日,中国国土经济学会在北京发布“2018百佳深呼吸小城”入围名单,我市青川县成功入围。此次全国200个县(市、区)作为“2018百佳深呼吸小城”候选单位予以公示,在公开征集公众意见和专家进一步评选后,将于5月19日“中国旅游日”正式公布“2018百佳深呼吸小城”入围名单。

牢记总书记嘱托 落实总书记要求 作风纪律深化年·身边的榜样

“四多”聚人心 实干促脱贫

——记全省优秀共产党员王正前
本报记者 唐彪
“抓好广福村的脱贫攻坚,就是要发挥好共产党员的带头示范作用,努力与全村群众‘聚起来是一团火,散开去是满天星!’”这是2016年2月14日,正月初七,王正前与村干部、党员、产业发展大户及贫困户代表座谈时的发言,亦是他的身体力行的行动指南。

王正前,市科技和知识产权局高级农艺师、市科技拔尖人才和学术带头人、市委市政府领导直接掌握联系的19名高层次人才之一。2016年被表彰为全省优秀共产党员,2015年8月任旺苍县水磨乡广福村第一书记,并任广福村科技特派员。

掌握了乌天麻高产栽培技术要点,2017年成功繁育乌天麻2000斤。“有了技术支撑,我们脱贫致富更有信心!”不只是贫困户,村民李加双也在王正前的指导下,重新找到了致富门路。村民李加双因为种植核桃苗损失1万多元,见着领导就拦车,王正前通过家访了解后,多次做思想工作,鼓励他发展天麻种子和猕猴桃苗。

荣获全国2016-2017年度群众满意乡镇卫生院巡礼(二)

铺设百姓健康路 大山深处杏林芳

记者 徐丽芬 刘慷
“卫生院实施的濒临贫困人群‘阻断工程’很有特色,有效阻断了濒临贫困边缘的农村非贫困人群进入建档立卡贫困人群。”19日,2018年脱贫攻坚“春季攻势”工作推进会现场,与会人员参观完朝天区沙河中心卫生院现场点后感叹道。据悉,该经验也得到了省市领导的充分肯定。

这是一个普通的一甲医院,一举跨越成为2017年“全国群众满意乡镇卫生院”,直至在农村卫生服务领域崭露头角,这需要勇气,需要激情,更需要智慧。跨越,本质在“跨”,核心在“越”,当团队激情与跨越发展融合时,医院的好口碑该如何建立,怎样把短板变样板,将难点变亮点?沙河中心卫生院用具体实践给了我们生动的诠释。(紫转A2版)

今日看点

“飞地”发展出实效